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Římskokatolické farnosti Dýšina 

01. 05. 2024 – sv. Josefa Dělníka

pondělí 13.5. …který byl pro nás trním korunován za nemocné na těle i na duši
úterý 14.5. …který pro nás nesl těžký kříž za ty, kdo se rozhodují o svém životním povolání
středa 15.5. …který byl pro nás ukřižován za všechny kněze, kteří kdy naší farnosti sloužili
čtvrtek 16.5. …který byl pokřtěn v Jordánu za všechny zemřelé z našich rodin a z naší farnosti
pátek 17.5. …který v Káně zjevil svou moc na osobní úmysly těch, kdo jsou zapojeni 

do společné modlitby
sobota 18.5. …který hlásal pokání 

   a vybízel k obrácení
za  naše  společné  obrácení  ke  Kristu  a  jednotu
věřících

neděle 19.5. …který na Hoře proměnění 
   zjevil svou slávu

za chudé, tiché,  bloudící  nebo prožívající  nějakou
tíseň

pondělí 20.5. …který ustanovil Eucharistii za mír a pokoj mezi lidmi
úterý 21.5. …kterého jsi z Ducha sv. počala za našeho papeže Františka a biskupa Tomáše
středa 22.5. …s kterým jsi Alžbětu navštívila za lidi, kteří svým rozhodnutím a chováním ovlivňují

druhé, ať nezneužívají svou moc
čtvrtek 23.5. …kterého jsi v Betlémě porodila za upevnění křesťanských hodnot ve společnosti
pátek 24.5. …kterého jsi v chrámě obětovala na osobní úmysly těch, kdo jsou zapojeni 

do společné modlitby
sobota 25.5. …kterého jsi v chrámě nalezla za trpící a opuštěné lidi
neděle 26.5. …který z mrtvých vstal za naši farnost, farníky, žijící i zemřelé kněze, 

kteří kdy sloužili v naší farnosti
pondělí 27.5. …který na nebe vstoupil za naši ochotu přijímat tvojí vůli
úterý 28.5. …který Ducha sv. seslal za ty, kteří se připravují ke svátostem
středa 29.5. …který tě, Panno, na nebe vzal za společná setkání a aktivity v naší farnosti, zvláště

za přípravu Noci kostelů, ať vše slouží k tvé slávě
čtvrtek 30.5. …který tě v nebi korunoval za naši trvalou a neutuchající důvěru v Tebe
pátek 31.5. …který se pro nás krví potil za to, abychom umírali připraveni na setkání s tebou
Modlitba růžence v sobě obsahuje stále se opakující volání po Mariině přímluvě; zahrnuje v sobě všechnu bídu doléhající na
člověka a obsahuje rozjímání a přemítání o jejím životě, který byl naplněný Bohem. Toto rozjímání je zaměřeno na život Kristův.  

(R. Guardini)

 v  sobotu  4. 5.  v 17:00  koncert  mandolínového  orchestru
Dobrman z Dobřan v kostele v Dýšině

 v neděli 5. 5. v 15:00 - poutní mše sv. v kapli v Kyšicích
 v úterý 7. 5. v 16:30 - ekumenické setkání nad Biblí na faře v Chrástu
 v sobotu 11. 5. v 15:00 v kostele v Dýšině Koncert mladých kytaristů ZUŠ
 v sobotu 11. 5. v 18:00 májová pobožnost v kostele Nanebevzetí Panny Marie

v Plané nade Mží
 v sobotu 18. 5. 19:00 - Svatodušní vigilie v kostele v Dýšině
 v neděli 26. 5. farní pouť v Dýšině ke cti Nejsv. Trojice – kazatel P. Šebestián

OFM. Mše sv. v Druztové nebude - zájemci o odvoz hlaste se u pana faráře
 v pátek 7. 6. - Noc kostelů – putování po kostelech naší farnosti
 pro aktuální informace sledujte web farnosti: www.farnostdysina.cz

Společná  květnová  modlitba  růžence
ve farnosti 
V  měsíci  květnu  se  opět  můžeme
spojit  každý den v modlitbě  desátku
růžence  –  pokaždé  na  jiný  úmysl.
Nejlépe  bude,  pokud  z  tohoto
květnového desátku uděláte společnou
záležitost celé rodiny.
Desátek  se  můžete  modlit  takto:
Začnete  křížem.  Pak  ten,  kdo
modlitbu  vede  (v  tom  se  můžete
střídat)  se  začne  modlit  Otče  náš  až
do slov „…jako v nebi, tak i na zemi“.
Pak  se  připojí  všichni  a  modlitbu
dokončí.  Pak  se  zas  ten,  kdo  modlitbu  vede,  začne  modlit  Zdrávas  Maria  a  za  slova
„… požehnaný  plod  života  tvého  Ježíš…“  připojí  tajemství  (např.  „kterého  jsi  z  Ducha
sv. počala“).  Ostatní se pak připojí a dokončí modlitbu. Následuje Sláva Otci. Pak můžete
přidat i svoje osobní díky a prosby.
datum desátek úmysl
středa 1.5. …kterého jsi z Ducha sv. počala za rodiny naší farnosti
čtvrtek 2.5. …s kterým jsi Alžbětu navštívila za děti naší farnosti 
pátek 3.5. …kterého jsi v Betlémě porodila na osobní úmysly těch, kdo jsou zapojeni 

do společné modlitby
sobota 4.5. …kterého jsi v chrámě obětovala za všechny pokřtěné, aby hledali oporu v Tobě
neděle 5.5. …kterého jsi v chrámě nalezla za ženy naší farnosti
pondělí 6.5. …který z mrtvých vstal za mládež naší farnosti
úterý 7.5. …který na nebe vstoupil za muže v naší farnosti
středa 8.5. …který Ducha sv. seslal za seniory
čtvrtek 9.5. …který tě, Panno, na nebe vzal za kněžská a řeholní povolání
pátek 10.5. …který tě v nebi korunoval na osobní úmysly těch, kdo jsou zapojeni 

do společné modlitby
sobota 11.5. …který se pro nás krví potil za nevěřící v našem okolí, aby našli cestu ke Kristu
neděle 12.5. …který byl pro nás bičován za to, abychom věděli, jak máme hlásat evangelium

Motto:
SVOU SMRTÍ NAŠI SMRT PŘEMOHL.
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